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Handwerkern und 
Dienstleistern
Selber machen oder Fachmann beauftragen?

Ergebnisse der repräsentativen Mente>Factum-Umfrage Q4/2020



Selber machen oder Fachmann beauftragen?
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Selber machen oder Fachmann beauftragen?
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Hier informieren sich die Heimwerker*
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Würden sich beim nächsten Projekt anders  
entscheiden und einen Dienstleister beauftragen …

Quelle: Mente>Factum, repräsentative Befragung von 1.003 Personen ab 18 Jahren, Q4/2020 
Grafik: Gelbe Seiten
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Würden beim nächsten Projekt wieder  
einen Dienstleister beauftragen …

Quelle: Mente>Factum, repräsentative Befragung von 1.003 Personen ab 18 Jahren, Q4/2020 
Grafik: Gelbe Seiten

Sanitärarbeiten 98 %

Elektroarbeiten 97 %

Energetische Sanierung 99 %

Anbringung  
von Markisen 95 %

Heizungsbau 98 %

Innenrenovierung 99 %

Außenrenovierung 97 %

Schreinerarbeiten 92 %


